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SLOVENSKE
ŠPORTNE
LEGENDE
v karikaturi
Jožeta Trobca
Galerija Knjižnice 
Cirila Kosmača Tolmin, 
15. 9.–17. 10. 2022

Vabljeni na odprtje razstave v četrtek, 
15. septembra 2022, ob 19h 
v galerijo Knjižnice Tolmin.
Urnik Galerije Knjižnice Tolmin:
pon., tor., sre., pet.: 9.00–19.00
čet.: 11.00–19.00
sob.: 8.00–13.00



Jože Trobec je sredi sedemdesetih let začel risati celostranske portretne, 
z drobnimi barvnimi šrafurami kolorirane karikature za zagrebško revijo Studio, ki so 
postale izredno priljubljene. 
Danes ga lahko srečamo kot karikaturista in ilustratorja ljubl janskega Dnevnika, na 
njegove risbe pa bi seveda lahko naleteli tudi v drugem dnevnem 
in revijalnem tisku. Tako kot je na primer veljalo za velikana slovenske karikature Hinka 
Smrekarja (1883-1942), je tudi Jože Trobec izvrsten risar. 
In prav tako kot Smrekarjeve, tudi Trobčeve karikature zaznamujejo zgolj “rahle” 
deformacije zunanjega videza, kajti ne glede na koncept preoblikovanja telesne podobe 
karikirancev, ki ga zahteva risanje “glavonožcev”, le redko naletimo na pretirane 
stilizacije. Toda če se je Smrekarjeva risba ozirala k realističnim in secesijskim vzorom, 
se je Jože Trobec oprl na aktualno angloameriško karikaturno risbo oziroma tovrsten 
princip karikiranja, ki mu je očitno dobesedno pisan na kožo. Med ogledo vanjem 
Trobčevih karikiranih politikov in drugih imenitnežev iz domačih in tujih logov, ki so 
na njegovih risbah uspeli ohraniti svoj značaj, posebnosti, velike in male človeške in 
značajske napake ter pomanjkljivosti, namreč zlahka pridemo do ugotovitve, da njihov 
avtor ni zgolj vešč risar, pravi likovni strateg trde in zanesljive linije, da nima samo 
velikega občutka za likovni ritem, za določanje ločnice med barvo in belino papirja, 
kompozi cijo in polnoplastično podajanje figur, temveč je tudi mojster hudomušnega in 
igrivega humorja, ki ga najbrž lahko označimo za najpomembnejšo značilnost karikaturne 
risbe Jožeta Trobca, s katerimi se je zapisal v galerijo slovenske satire in za katerega bi 
glede na doseženo kvaliteto morda lahko celo rekli, da je kot karikaturist (in seveda tudi 
kot slikar inilustrator) mnogo manj poznan oziroma cenjen, kot bi sicer zaslužil.

Ddr. Damir Globočnik

Rojen 7. 2. 1948 v Kranju, v delavski družini s petimi otroki.
V osnovno šolo hodil v Kranju in nadaljeval šolanje 
na Šoli za oblikovanje v Ljubljani (1962-1966).
Po končani srednji šoli nadaljeval študij 
na Akademiji za likovno umetnost v Ljubljani 
pri prof. Gabrijelu Stupici in prof. Maksimu Sedeju in leta 1971 diplomiral.

Pokončanem študiju služboval v Iskra comerce v Ljubljani (1970-1975) 
in bil del ekipe mag. Davorina Savnika, ki je oblikovala telefon Fitipaldi.
V tem času sem bil tudi tesni sodelavec oblikovalcev: 
Miljenka Licula, Marijana Gnamuša, Ljubana Klojčnika, Janeza Smerdelja in drugih.
Za tem 2 leti zaposlen v Gorenjskem tisku v Kranju in 5 let na Gorenjskem sejmu.
Od leta 1983  samozaposlen v kulturi.

Kot samozaposlen v kulturi deloval na področju 
oblikovanja, ilustracije, karikature in slikarstva.

Kontakt:
Jože Trobec
artelje@siol.net
karikaturalnica.com

Trobec Jože, rojen 1948, slovenski slikar.
Študiral slikarstvo na ljubljanski akademiji 1966-1971.

Je družbeno kritičen in zajedljiv.
Odličen je v risbi kot ilustrator in karikaturist.
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